

Ikt. szám: Ph/511-7/2012.

**MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**OKTATÁSI, KULTURÁLIS, IFJÚSÁGI ÉS SPORT  
BIZOTTSÁGA**

**2012. május 07-én megtartott ülésének**

7/2012. számú

**j e g y z ő k ö n y v e**

## **J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2012. 05. 07-én megtartott üléséről

**Az ülés helve:** Martonvásár Város Geróts-terme

**Az ülés kezdési időpontja:** 17, 00 óra

**Az ülésen megjelentek:**

- Nemes József – bizottsági elnök
- Farkas Erzsébet – bizottsági tag
- Szigeti Zoltán – bizottsági tag
- Dobos Lajos – bizottsági tag
- Turcsányi Klára – bizottsági tag
- valamint a meghívottak és a hivatal dolgozói a jelenléti ív szerint

**Nemes József:** köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság határozatképes, 5 fő bizottsági tag jelen van. A jegyzőkönyvvezetőt Papp Irén személyében, a jegyzőkönyv hitelesítőt Turcsányi Klára személyében javasolta elfogadni, a napirendi pontokat pedig a kiküldött meghívó szerint. Szavazásra kérte fel a bizottság tagjait a jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről és a napirendi pontokról. Megállapította, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának  
42/2012. (V. 07.) határozata**

a jegyzőkönyvvezetőről, a jegyzőkönyv hitelesítőről, napirendi pontokról

**OKISB elfogadta a jegyzőkönyvvezetőt Papp Irén, a jegyzőkönyv hitelesítőt Turcsányi Klára személyében, a napirendi pontokat pedig az alábbiak szerint:**

- 1.) Martonvásár Város Önkormányzata által civil szervezetek és sportegyesületek támogatására kiírt pályázat elbírálása**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnali**

**A határozat végrehajtásáért felel: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke**

### **1. Napirendi pont**

Martonvásár Város Önkormányzata által civil szervezetek és sportegyesületek támogatására kiírt pályázat elbírálása

**Nemes József:** az előző évhez képest szorított a helyzetünk. A költségvetésben mind a két tételre csökkentett előirányzat került megállapításra. A sporttámogatás összege 7.400.000 Ft, a civiltámogatásé pedig 2.500.000 Ft. Tekintettel arra, hogy a tornaterem sportpadlója felújításra szorul a nem megfelelő használat miatt, árajánlatot kértünk a Martongazda Kft-től az anyagköltség megállapítására. Az árajánlat 300.000 Ft-ról szól. Úgy döntött a bizottságunk, hogy ezt az összeget egységesen levonjuk minden sportegyesület támogatásából. Ennek értelmében a most kiosztásra kerül sporttámogatás összege 7.100.000 Ft. Tavaly 8.400.000 Ft-ot osztottunk szét a sportegyesületeknek. Fontosnak tartjuk, hogy erőnkhez mérten minden martonvásári sportegyesületet és civil szervezetet támogassunk, aki támogatásért fordul hozzánk. Elkészítettünk egy táblázatot, melyből kiderül, hogy pénzügyi juttatáson kívül még mekkora értékű természetbeni támogatást nyújtott az önkormányzatunk a sportegyesületeknek. Ezek olyan tételek, melyeket az önkormányzat fizet az egyesületek helyett, mint pl. rezsiz, vagy az ingyenes tornaterem használat. A rezsiköltségek az óra szám és a sporttelep igénybevételének mértékében lettek szétosztva. A sportegyesületek részéről 10.320.000 forint támogatási kérelem érkezett be. A tényleges támogatása a sportegyesületeknek 20.536.606 Ft. Fontos, hogy lássuk, Martonvásár nem keveset áldoz erre a területre. A bizottságunk a következő összegű támogatásra tesz javaslatot a sportegyesületek részére:

Martonvásári Sport Klub	3 210 000
Martonvásári Kézilabda Sportegyesület	1 420 000
Mustang Se	1 035 000
Martontenisz SE	270 000
MartonVál SC	135 000
Olimpia DSE	760 000
Szent László Lovas Egyesület	170 000
Golden Tiger's Kung Fu Club Sportegyesület	100 000

**Dobos Lajos:** mindegyik egyesület fontos. Akik nagyobb támogatást igényeltek, ott nagyobb csökkentést kellett végrehajtani. A sakk egyesület esetében én még csökkentettem volna a támogatás összegét, tekintve, hogy két önkormányzathoz tartozik. A váli önkormányzat úgy tájékoztatott, hogy állandó költségvetési támogatást nem tudnak adni, csupán egyszeri 20.000 Ft-ot biztosítanak. Az összes többi egyesület martonvásári. Megjelent két új támogatási igény. Az egyik a kungfu egyesület, a másik a DSE-nél létrejött két új szakosztály. Tudom, hogy amit adni tud az önkormányzat, az nem elég. Sajnos a TAO sem hozott eredményt, mert Martonvásáron nincs olyan tőkeerős befektető, aki le tudná írni az általa adott támogatást az adójából. Ez jelentős segítség lett volna. Az ingyenes teremhasználat természetesen továbbra is fennáll.

**Szigeti Zoltán:** a megállapított támogatások alapos egyeztetés eredményeként születtek meg. Szívesebben osztottunk volna több pénzt. A kézilabda és a labdarúgás lényegesen magasabb támogatást kap, tekintve, hogy mindkettő a legnagyobb hagyományokkal rendelkező sportág Martonvásáron. Megértését kérem az egyesületeknek.

**Martontenisz SE képviselője, Nagy Péter.:** ezért kár volt idehívni minket, hiszen már eldöntötték a támogatás összegét. A tavalyi támogatás összegéből is alig jöttünk ki. Kénytelenek leszünk megemlíteni a tagdíjakat. Nem tartom korrektnek, hogy a tornaterem

felújítását és a rezsiköltségét is ekkora tételre értékelték az egyesületünk esetében. Ha ezt tudtuk volna, akkor nem jövünk be a terembe.

**Dobos Lajos:** mindenkinek egyformán csökkentettük a támogatás összegét. A Martontenisznek 20. 000 forintjába kerül a padló felújítása.

**Szigeti Zoltán:** a rezszi összege nem csökkentette a támogatást, annak összegét azért tüntettük fel, hogy lássák, összesen mekkora támogatást nyújt az egyesületeknek az önkormányzat.

**Nemes József:** a támogatások kiosztásának alapját az képezte, hogy a pályázatban mire kéri a pénz az egyesületek. A Martontenisz például semmilyen költségvetés nem nyújtott be.

**Martontenisz SE képviselője Dr. Galiba Gábor.:** megköszönöm az önkormányzatnak a támogatást és elfogadjuk a fennálló helyzetet. A tornatermet továbbra is használni szeretnénk a gyerekek miatt. A magunk részéről nagy hangsúlyt fektetünk a gyerekek oktatására. A nyári versenyre pályáztunk 70. 000 Ft-ról nem esett szó. Azt megkapjuk?

**Dobos Lajos:** az önkormányzattól mindenki az előbb felsorolt összeget kapja meg. Nincs külön pályázat egyéb összegekre. Tavaly a sportegyesületek kérhettek támogatást a civil szervezetek között valamely rendezvényükre. Az idén erre nincs lehetőség.

**MSK képviselője Kápolnai Csaba:** köszönjük a támogatást. Szeretnénk jelezni, hogy a TAO-ra az idén is pályáztunk. Próbálunk kapcsolatokat keresni. Az idén tárgyi eszközre pályáztunk, és be szeretnénk volna keríteni a sportpályát. Sajnos az idén ez megint nem fog sikerülni, így majd jövőre megpróbáljuk. A TAO-ból másfél millió forint jött volna be. Pályáztunk felszerelésekre is. Köszönjük még egyszer a támogatást és várunk mindenki a meccsre. Ott jó helyen vannak a fiatalok.

**Mustang SE képviselője Patkós Csaba:** az egyesület nagyon rossz helyzetben van. Az MSK-nak neveljük a gyerekeket. Úgy érzem kezdek belefáradni az egyesület nehézkes fenntartásába. A támogatás évről évre csökken, így nehéz a megfelelő színvonalat fenntartani. Szerződést kötöttünk egy profi céggel, akinek a segítségével 100 millió forintra pályáztunk. A sporttelepet mindig önerőből újítgatjuk fel és önerőből tartjuk fenn. Remélem, hogy az önkormányzat által benyújtott pályázat a sportöltöző felújítására, nyerni fog. A tevékenységünk öt települést fog össze és kellemetlen, hogy omladozó falak között kell öltözni. Kérem, hogy ha van rá lehetőség, mielőbb vessünk véget az ottani áldatlan állapotoknak.

**MartonVál SC képviselője Sziklai István:** köszönjük a támogatást. Sajnos azzal nem tudok vitatkozni, hogy Vál nem nyújt számunkra támogatást. Egyesületünknek vannak igen jelentős költségei. A sakknak is van tradíciója Martonvásáron. Pammer Endre idejében is létezett egy sakkcsapat. A versenyeket megpróbáljuk önfenntartóvá tenni.

**Nemes József:** nem a sporton igyekszünk spórolni. Évközben bármilyen probléma van, partnerek vagyunk és segítünk. Megállapítom, hogy a sportegyesületek támogatásával kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így rátérhetünk a civil szervezetek támogatására. A beérkezett igény 4. 856. 400 forintról szól. A kiosztható keret azonban 2.

500. 000 Ft. Aki pályázatot adott meg és a településért kíván tevékenykedni, azt támogatni kívánja az önkormányzat. A következő összegekre tesz javaslatot az önkormányzat a civil szervezetek részére:

Martonvásári Tehetséggyongozó Alapítvány	250 000
Martonvásári Nyár Kulturális Egyesület	550 000
Százszorszép Alapítvány	500 000
Zöld Alapítvány Martonvásárért	40 000
Martonvásári Fúvószenesi Egyesület	400 000
Martonvásári Civil Fórum Közhasznú Egyesület	50 000
Együtt-Értük Alapítvány	130 000
Brusztik Teréz Szellemi Hagyatéka Alapítvány	50 000
Martonvásári Gyermekkert Alapítvány	300 000
Martonvásári Kertbarát Egyesület	140 000
Martonvásári Gyermekekért Alapítvány	90 000

**Tóth Andrásné,** Martonvásári Nyár Kulturális Egyesület: a Teleki Blanka tanulmánykötetnél nem lehetne növelni az összeget?

**Nemes József:** az egyesület pályázott egy Teleki Blanka évfordulós rendezvényre, az egész rendezvényt támogatjuk, azon belül próbáljátok megoldani. Az Agárdi Pop Strand kedvezményes belépőjét nem kívánjuk támogatni. Természetesen a pénzüsszeget maga osztja szét az egyesület a pályázatban leírt tevékenységek között.

**Tóth Andrásné:** köszönjük a támogatást, igyekszünk egyéb forrást is találni.

**Stefkovits Ferencné,** Martonvásári Gyermekkert Alapítvány: mi is köszönjük a támogatást. Reméljük, hogy jövőre is kapunk.

**Együtt-Értük Alapítvány** képviselője **Molnár Anikó:** köszönjük a támogatást, különösen azért is, mert mi megyei fenntartásúak vagyunk. Igyekszünk minél több martonvásári rendezvényen megjelenni és segíteni, ha szükséges.

**Szigeti Zoltán:** csekély a támogatás, amit adni tudunk, de ezektől a gyerekektől már sokat elvett az élet.

**Pfiffer Zsuzsanna,** Martonvásári Fúvószenesi Egyesület: köszönjük a támogatást. Igyekszünk rászolgálni, amit nemzetközi szinten is szeretnénk bizonyítani.

**Nemes József:** Megállapítom, hogy több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérem a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a tornaterem sportpadlója karbantartásáról szóló határozatunk módosításáról. Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága**  
**43/2012. (V.7.) határozata**  
tornaterem sportpadlójának karbantartásáról

- 1.) **Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága módosítja 37/2012. (III.29.) OKISB határozatát és az önkormányzat 2012. évi költségvetésében sportegyesületek támogatására elkülönített 7,4 millió Ft terhére, az ajánlatban foglaltak szerint 300.000.-Ft összeg erejéig terjedően - anyagköltség biztosítására - kezdeményezi a Beethoven Általános Iskola tornaterme sportpadlójának teljes körű, állagmegóvó karbantartását a Martongazda Kft-nél.**
- 2.) **Az OKISB felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetés módosítását az 1.) pontban foglaltaknak megfelelően készítse elő.**

**A határozat végrehajtásáért felelős: OKISB elnöke**

**A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

**Nemes József:** kérem a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a sportegyesületek és a civil szervezetek támogatására kiírt pályázatok elbírálásáról. Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága**  
**44/2012. (V.7.) határozata**  
sportegyesületek és civil szervezetek támogatására kiírt pályázat elbírálásáról

- 1.) **Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága – átruházott hatáskörében eljárva – az önkormányzat SzMSz-ében és Martonvásár sportkoncepciójában nevesített sportegyesületek számára a költségvetési rendeletében meghatározott támogatás összegét, 7.100.000.-Ft-ot az általa kiírt pályázat alapján a határozat 1. mellékletében foglaltak szerint ítélte oda.**
- 2.) **Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága – átruházott hatáskörében eljárva - a civil szervezetek számára, költségvetési rendeletében meghatározott támogatás összegét, 2.500.000.-Ft-ot az általa kiírt pályázat alapján, a határozat 2. mellékletében foglaltak szerint ítélte oda.**
- 3.) **A Bizottság felkéri a polgármestert, hogy a határozat 1.) és 2.) pontjában foglaltak alapján a támogatott szervezetekkel a szerződést kösse meg.**

4.) A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a határozat 1.) és 2.) pontjában foglaltak szerint, a támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a támogatási összeget az érintett szervezeteknek utalja át, a támogatott szervezetek elszámolásának ellenőrzését a támogatás évét követő év március 31. napjáig végezze el.

A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester, jegyző

A határozat végrehajtásának határideje: 1.), 2.) pont: azonnal, 3.) pont: 30 nap, 4.) pont: 2013.03.31.

**43/2012. (V.7.) határozat 1. melléklete:**

<b>Sportegyesületek támogatása 2012.</b>				
<b>keret: 7,1 millió Ft</b>				
<b>Sor-szám</b>	<b>Iktató-szám</b>	<b>Pályázó szervezet neve</b>	<b>Pályázati cél</b>	<b>Megítélt támogatás</b>
1.	1322-1	<b>Martonvásári Sport Klub</b>	éves működés (nevezési és szövetségi díj)	<b>3 210 000</b>
2.	1322-2	<b>Martonvásári Kézilabda Sportegyesület</b>	éves működés (útiköltség, játéktekintői díjak, stb.)	<b>1 420 000</b>
3.	1322-3	<b>MUSTANG SE</b>	éves működés, labdarúgó torna szervezése	<b>1 035 000</b>
4.	1322-4	<b>Martontenisz SE</b>	utánpótlás nevelés, működési kiadások	<b>270 000</b>
5.	1322-5	<b>MartonVál SC</b>	nyári sakkverseny, gyermek sakkversenyek	<b>135 000</b>
6.	1322-6	<b>OLIMPIA DSE</b>	működési kiadások (belföldi kiküldetés, utazás, sportszer stb.)	<b>586 000</b>
			tábor költségek (Balaton- Zamárdi 30 fő/ 3500 Ft) 90.000Ft	<b>90 000</b>
			súlyemelők- eszközök 84.000	<b>84 000</b>
			összesen:	<b>760 000</b>
7.	1322-7	<b>Szent László Lovas Egyesület</b>	működés (élő történelem óra stb.)	<b>170 000</b>
8.	1322-8	<b>Golden Tiger's Kung Fu Club Sportegyesület</b>	sporteszköz beszerzés, edzőtábor szállásköltség (4 000 Ft/fő)	<b>100 000</b>
			<b>összesen:</b>	<b>7 100 000</b>

**43/2012. (V.7.) határozat 2. melléklete:**

<b>Civil szervezetek támogatása 2012.</b>				
<b>Keret: 2,5 millió Ft</b>				
<b>Sor szám</b>	<b>Iktatószám</b>	<b>Pályázó szervezet neve</b>	<b>Pályázati cél</b>	<b>Megítélt támogatás</b>
1.	1516-1	<b>Martonvásári Tehetséggondozó Alapítvány</b>	Térítési díj támogatásra	<b>250 000</b>
2.	1516-2	<b>Martonvásári Nyár Kulturális Egyesület</b>	Agárdi pop strand kedvezményes látogatása, Anna napi búcsúi bál, tűzijáték, Teleki Blanka évforduló	<b>550 000</b>
3.	1516-3	<b>Százszorszép Alapítvány</b>	Zalai kamaratánc fesztivál busz ktsg., testvértelepülési utak zenekari tisztelet díja, év végi gála	<b>500 000</b>
4.	1516-4	<b>Zöld Alapítvány Martonvásárért</b>	működési ktsg., rendezvény ktsg. (Vályogházak fórum, kerékpáros vetélkedő)	<b>40 000</b>
5.	1516-5	<b>Martonvásári Fúvószenei Egyesület</b>	Lengyel turné úti ktsg. hozzájárulás, Fúvószenekari találkozó	<b>400 000</b>
6.	1516-6	<b>Martonvásári Civil Fórum Közhasznú Egyesület</b>	honlap fejlesztés	<b>50 000</b>
7.	1516-7	<b>Együtt-Értük Alapítvány</b>	programokra	<b>130 000</b>
8.	1516-8	<b>Bruszvik Teréz Szellemi Hagyatéka Alapítvány</b>	Teleki Blanka tanulmánykötet nyomdai ktsg.	<b>50 000</b>
9.	1516-9	<b>Martonvásári Gyermekkert Alapítvány</b>	eszköz és műsor	<b>300 000</b>
10.	1516-10	<b>Martonvásári Kertbarát Egyesület</b>	Orbán napi megemlékezés, Borút Konferencia	<b>140 000</b>
11.	1516-11	<b>Martonvásári Gyermekéért Alapítvány</b>	Mindszentkállya tábor 30 Fő 4000 Ft/fő	<b>90 000</b>
			<b>összesen:</b>	<b>2 500 000</b>

**2. Napirendi pont**

Egyebek

**Dobos Lajos:** az óvodavezetővel megegyeztünk, hogy a telek végében felállítanánk egy gólyafészek megtartására alkalmas oszlopot. Amennyiben ehhez valamiféle engedély szükséges, kérem az önkormányzatot, hogy annak rendezését vállalja fel.

**Nemes József** megállapította, hogy az egyebekben több észrevétel, kérdés, javaslat nem hangzott el. Megköszönte a bizottság tagjainak a munkáját, majd az ülést 18. 15 órakor bezárta.



K.m.f.

Nemes József  
elnök

Turesányi Klára  
jegyzőkönyv hitelesítő

Miklósné Pető Rita  
szervezési osztályvezető